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Exercice 1(5 points)
1) Simplifier les expressions suivantes.
A=+/8x2 B= V27 +/75-443
0,75x4
C=5-+5x\/5+5 D=107x(10°)? X
2) Donner 1I’écriture scientifique les nombres suivants.
E =40700
G =0,00005 0, 5x2
3) Enlever le radical au dénominateur.
2. _4
\/g ................................... - \/g ..........................................................
U o tetsetecceeresctesccrresttetttessttscssssssttasstsssscessterent 0 ' 5X2




Sujet Bareme
Exercice 2(3 points)
X est un nombre réel
1) Développer les expressions suivantes.
H = (1= 00) (L X4 X2) S et
| N L) N
_ 0,75x2
2) Factoriser les expressions suivantes.
J = (2004 3) (20 4 3)( H2) = oo
K = (X —4) =0 e 0,75x2
Exercice 3 (4points)
Onpose:a=5x/§ et b=6x/§
1) Calculer : a° et b’
B2 2o b* = 0,5x2
2) Comparer: a et b.
......................................................................................................................................................................... .
3) Déduire la comparaison de : 2—5\/5 et 4- 6\/5
.......................................................................................................................................................................... 1

4) x et y desnombresréelstelque: 1<x<3 et -2<y<-1
Encadrer: x+y et xxy

0,5x2




Sujet Bareme
Exercice 4 (5points)
Soit ABC un triangle isocele en A tel que : AC=AB =3 et BC = 3x/§
1) Montrer que ABC un triangle rectangle en A.
....................................................................................................... B
....................................................................................................... .
....................................................................................................... A ’ C
2) Calculer : sin(A]%C) et cos( ABC).
SIN(ABC) = oo COS(ABC) =
1x2
3) Déduire la valeur de : tan(45°)
1

4) Montrer que : sin”(50°) — 2 tan(30°) x tan(60°) +sin”(40°) = -1
sin” (50°) — 2 tan(30°) x tan(60°) +SIN7 (40°%) Z.......vveiiceoirieceeeeeeeeeeee e
............................................................................................................................................................................ 1
Exercice 5(3points)
Dans la figure suivante AB=8cm ; AC=6cm ; AM=2cm et AN=1,5cm A

M N

AN C

1) Calculer et comparer : AM et —
AB AC




Sujet

Baréme

2) Déduire que : (MN)//(BC).




